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Overall, attendees rated the lunch
at 4.2 stars
Liked the most: seeing friends &
group buddies, the food, the venue
and it was well organised
Liked the least: too noisy & couldnt
hear the speakers, the food and the
poor service

85% were happy with the
day/time
77% satisfied with the venue
64% satisfied with the service
68% satisfied with the food
71% happy with speakers
41% satisfied with the Radii Bar

ATTENDEE FEEDBACK

rmhgna@outlook.com

Overall feedback

Satisfaction levels

64% of attendees thought the
length of the lunch was “just
right” 
Attendees heard about the
lunch through the newsletter
(41%) or word of mouth (25%)
Almost 70% are likely to attend
another lunch

Other feedback

“Venue, event & accomodation
great”
“Would love to do it again”
“It was great“
“Hard to hear speakers”
“We just wanted to catch up”
“Noise overwelming”
“Couldnt get a drink at Radii Bar”

Comments

Most attendees want another
lunch which is good news
because we are already
thinking about making the
reunion lunch an annual
event!  
In the meantime, please join
us at out next event....

Next event?

"Thank you for a
lovely day"

Spring Lunch
Riverside Golf Club
4  October th

From 12.30pm
Bistro menu
Register here

https://form.jotform.com/251728059519869

